

23 ОСНОВНЫЕ ПРОГРАММЫ КАБЕЛЬНОГО ТЕЛЕВИДЕНИЯ

РУССКАЯ ГАЗЕТА



Четверг, 10 марта 2005 года.

№ 10 (625) Цена договорная

«СТУДЕНТ СОЦИАЛЬНО-ПСИХОЛОГИЧЕСКОГО ФАКУЛЬТЕТА» - ЗВУЧИТ ГОРДО!

Весна все ближе, все громче пение птиц, а Житомирский государственный университет им. И. Франко снова радует своих студентов. А если точнее, то улыбки студентам дарит социально-психологический факультет университета. Именно здесь начало весны совпало с неделей факультета, которую все так ждали.

Уже третий год подряд социально-психологический факультет празднует день своего рождения и становления как одного из лучших факультетов университета. Он образован на основе специальности «Практическая психология. Социальная педагогика», которую открыли в 2002 году.

Многое изменилось с тех пор. Расширился выбор специальностей - теперь, кроме вышеупомянутой, абитуриенты могут выбрать одну из новых: «Психология», «Менеджмент организаций», «Социальная педагогика. Дошкольное воспитание» и «Социальная педагогика. Музыка». Многое делается впервые: впервые в университете созданы спецкурсы по выбору студентов. На базе факультета работает Студенческая Социальная Служба для мо-

лодежи - кафедра социальной педагогики и педагогического мастерства, которая, к тому же организовала волонтерское движение. При подготовке к практическим занятиям студенты используют электронные Web-хрестоматии по психологическим дисциплинам, которые были созданы преподавателями кафедры социальной и практической психологии. Помимо них, на факультете работают также кафедра экономических дисциплин и кафедра общей, возрастной и педагогической психологии.

Но неизменным остается один: преподавательский состав, который всячески содействует личностному и профессиональному росту каждого студента. Ну, почти неизменным, поскольку должность декана факультета сейчас занимает кандидат психологических наук, доцент Нигора Викторовна Хазратова.

Учитывая все это, не сложно догадаться, как гордо звучит фраза: «Студент социально-психологического факультета». Конечно, поддерживая авторитет факультета, студентам приходится много работать не только на занятиях, но и самостоятельно и, естественно, не

каждому удается всегда быть на вершине лидерства. Тем не менее, условные рамки «самый лучший среди равных» еще не были нарушены.

Но на социально-психологическом факультете могут не только достойно учиться, но и не менее достойно отдыхать. Мы могли наблюдать за этим 1 марта, когда проходил праздничный концерт, организованный факультетом в честь своего рождения.

В концерте принимали участие студенты факультета, которые представляли разные номера, начиная с известных всем песен и заканчивая собственными сочинениями. Зрители могли восхищаться восточными и эстрадными танцами, смеяться над юмористическими сочинениями, вспоминать старые украинские песни и пребывать в околодованном состоянии под голоса исполнителей лирических песен. Все аплодировали заслуженному деятелю Украины Владимиру Шинкаруку, а также бурей оваций был отмечен дебют заведующего кафедрой социальной и практической психологии, кандидата психологических наук, доцента

А. Л. Музыки, который прочитал юмористическое стихотворение, написанное им самим. С не менее громкими аплодисментами студенты встретили на сцене заведующую кафедрой социальной педагогики и педагогического мастерства, кандидата педагогических наук, доцента С. Н. Коляденко, которая пожелала много сил и терпения студентам специальности «Социальная педагогика».

Всех участников поздравила декан факультета, но наибольшее внимание привлекали к себе студенты младших курсов. Ведь именно они, по традиции, проходили посвящение в психологи, менеджеры и социальные педагоги. По еще одной сложившейся традиции концерт закончился гимном социально-психологического факультета, который стоя пели все: и студенты, и преподаватели.

Такое духовное единение позволяет понять, что факультет – это единое целое, которое с каждым днем становится все крепче. А каждый студент – это звено, сила и разум которого дополняют целостность, воля и желания – могущество, знание и умение – професионализм.

Татьяна ДОНДИК,
студентка ЖГУ